

Comune di Diano d'Alba

Cap 12055 Via Umberto I, n. 22 © 0173/69101 – 69191 Fax n. 0173/69312 Partita Iva / cod. Fiscale 00436130041

COORDINATE BANCARIE E POSTALI PER PAGAMENTI COMUNE DI DIANO D'ALBA

Codice ISTAT: 004080 Codice catastale: D291 Codice fiscale: 00436130041 Partita IVA: 00436130041

IBAN (per i vostri bonifici bancari): IT 91 O 08530 46260 000000600323

I pagamenti a favore del Comune di Diano d'Alba possono essere eseguiti alternativamente, secondo le modalità di seguito riportate:

Bonifico Bancario da effettuarsi su C.C.B. intestato a:
COMUNE DI DIANO D'ALBA - TESORERIA COMUNALE presso
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO ALBA, LANGHE, ROERO E DEL CANAVESE
- Filiale di Diano d'Alba –

IBAN: IT 91 O 08530 46260 000000600323

Conto Corrente Postale N° 15785124

intestato a: COMUNE DI DIANO D'ALBA - SERVIZIO TESORERIA

Assegno Circolare NON TRASFERIBILE intestato a: COMUNE DI DIANO D'ALBA - SERVIZIO DI TESORERIA

Distinti Saluti.

COMUNE DI DIANO D'ALBA UFFICIO RAGIONERIA